

For Immediate Release

Contact: Marketing Department

Phone: (732) 727-3500 Fax: (732) 727-2527

E-mail: marketing@raritanbayfcu.org

Raritan Bay FCU 502 Washington Rd. Parlin, NJ 08859 www.rbfcu.coop

Raritan Bay FCU Received Youth Financial Education Award

Sayreville, NJ – October 5, 2015. Raritan Bay Federal Credit Union was awarded the 2015 Desjardins Youth Financial Education Award for New Jersey. This award was presented at the 2015 New Jersey Credit Union Convention in Atlantic City on Monday, October 5, 2015. The Desjardins Youth Financial Education Award is to recognize the leadership of an individual credit union on behalf of youth financial education.

Raritan Bay FCU will now be entered into the 2015 National Desjardins Youth Financial Education Award. Winners for the national competition will be announced in November 2015.

Raritan Bay Federal Credit Union is a non-profit, community chartered financial institution that serves everyone who lives, works, worships, or attends school in Middlesex County. Raritan Bay Federal Credit Union was chartered in 1941, and is owned and operated by its members.